
Opgave 69 

 

 

De nieuwe vraag (ACC 69) 

 

Beide spellen: West gever / niemand kwetsbaar 

 

Spel 1 

 West  Noord Oost  Zuid  Jouw zuidhand 

pas  1♦  1♥  pas  ♠ H 8 7 

pas  1SA  pas  ??  ♥ 2 

♦ V B 8 

♣ B 10 9 4 3 2 

   

Spel 2 

West  Noord Oost  Zuid  Jouw zuidhand 

1♠  pas  pas  1SA  ♠ A 10 9 

pas  2SA  pas  ??  ♥ B 9 8 

♦ A B 10 9 

♣ A 7 6 

 

Welke stelling is correct? 

a.  In beide spellen kun je het beste passen. 

b.  Alleen in spel 1 kun je het beste passen. 

c.  Alleen in spel 2 kun je het beste passen. 

d.  In beide spellen kun je beter NIET passen. 


